
Нека се стиде они који у недјељу остану код куће

У недјељу, “сви грађани” Босне и Херцеговине ће одлучити ко ће преузети власт, а “не само моћни, не само
неколицина привилегованих”, написао је високи представник и специјални представник Европске уније
Кристијан Шварц-Шилинг, у својој седмичној новинској колумни.

Високи представник/специјални представник ЕУ упозорио је да на прошлим општим изборима више од
милион грађана који имају право гласа нису реализовали то право. Он је нагласио како би узрок тога могла
бити застарјела представа да је “историја прича о “великим људима” и да “важне одлуке доноси
неколицина привилегованих”.

Овакав поглед на историју и политику није у складу са модерном демократијом, написао је господин
Шварц-Шилинг у тексту објављеном у Дневном авазу, Независним новинама и Вечерњем листу.

“Сва драма наше заједничке прошлости, прича о нашим цивилизацијама, која се одвија пред нама, се не
може научити из живота малог броја моћних људи. Она је у животима милиона људи и жена – наших очева
и мајки, и њихових очева и мајки,” написао је високи представник/специјални представник ЕУ.

“Достигнућа мира увијек су достигнућа људи – индустрија, трговина, просперитет, њега за болесне и
старе, све виши стандарди образовања. То је дјело милиона људи, а не дјело неколицине оних који
одлучују.”

Још један разлог због кога грађани не гласају је зато што мисле “све су странке исте”, пише високи
представник/специјални представник ЕУ. “Али оне су исте само ако им људи допусте да буду исте. Ако
људи гласају, ако људи изразе своју суверену вољу, онда ће странке и њихови представници имати обавезу
да их слушају и да им одговоре.”

Господин Шварц-Шилинг је апеловао на све грађане да “изађу и узму власт у своје руке” тако што ће
гласати, те је закључио сљедећим ријечима: “Они који у недјељу остану код куће, нека се стиде.”

Текст колумне високог представника/специјалног представника ЕУ доступан је у цијелости на: www.охр.инт
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